
Program rządowy „Dobry start”
„Dobry start” jest to program rządowy, którego zadaniem jest
wypłata każdemu z uczniów co roku 300 zł jako „wyprawka do
szkoły”. Jest to inwestycja w polskie dzieci i może trafić do
4,6 mln uczniów, bez względu na dochód. Wnioski można składać
już od 1 lipca i, co ważne, wniosek należy złożyć do 30
listopada.

Program ma na celu kompleksową i długofalową prowadzona przez
rząd  politykę  prorodzinną.  Jednorazowo  na  początku  każdego
roku szkolnego jest wypłacane uczniom po 300 zł, aż do 20.
roku  życia,  natomiast  dzieciom  niepełnosprawnym  do  24.roku
życia.  Środki  trafią  zarówno  do  rodzin,  jak  i  dzieci
przebywających  w  pieczy  zastępczej.

Aby otrzymać świadczenie należy złożyć wniosek, który może
wypełnić  jedno  z  rodziców,  opiekun  prawny  lub  faktyczny,
rodzic zastępczy, osoba prowadząca rodzinny dom dziecka lub
dyrektor placówki opiekuńczo-wychowawczej.

Wnioski o świadczenie będą przyjmowane i realizowane przez te
same  instytucje  ,  które  realizują  obecnie  świadczenie
wychowawcze w ramach programu „Rodzina 500+”. Chodzi tu o
urząd  miasta/gminy,  ośrodek  pomocy  społecznej  lub  inną
jednostkę organizacyjną (np. centrum świadczeń)  właściwą dla
miejsca zamieszkania rodzica ubiegającego się o wyprawkę na
dziecko  (w  przypadku  powiatów  świadczenia  będą  realizowane
przez powiatowe centra pomocy rodzinie).

Wniosek – podobnie jak wnioski o świadczenie wychowawcze z
programu „Rodzina 500+” – będzie można składać już od 1 lipca
on-line  przez  stronę  Ministerstwa  Rodziny
empatia.mrpips.gov.pl  oraz  przez  bankowość  elektroniczną
niektórych banków.

Od 1 sierpnia wnioski można złożyć także drogą tradycyjną
(papierową).  Złożenie  wniosku  o  świadczenie  dobry  start  w
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lipcu i sierpniu to gwarancja wypłaty świadczenia nie później
niż do 30 września.

Oprac. na podst.: www.men.gov.pl

Fot.: www.mpips.gov.pl

Partnerstwo  nauka&biznes  w
Zespole  Szkół  Nr  1  w
Limanowej
Wychodząc  naprzeciw  potrzebom  rynku  pracy  Dyrektor  Zespół
Szkół Nr 1 w Limanowej – Pani mgr Joanna Rudek nawiązała
współpracę  z  firmą  MUNIAK,  której  głównym  celem  jest
podniesienie  jakości  kształcenia  zawodowego  uczniów  szkół
ponadpodstawowych oraz zwiększenie stanu liczbowego przyszłych
pracowników  o  profilu  zawodowym,  a  zwłaszcza  techników
budownictwa,  murarzy-tynkarzy,  monterów  zabudowy  i  robót
wykończeniowych w budownictwie, monterów sieci i instalacji
sanitarnych.  Celem  dodatkowym  porozumienia  jest  zwiększenie
zainteresowania  młodzieży  przedmiotami  ścisłymi  i
technicznymi,  a  co  za  tym  idzie  szkoleniem  zawodowym  i
technicznym.

Zakres współpracy obejmuje współpracę z kadrą pedagogiczną,
organizację  spotkań  szkoleniowych  i  informacyjnych   dla
uczniów  „Ekonoma”,  doposażenie  warsztatów  budowlanych,
współpracę  w  zakresie  praktyk  zawodowych  oraz  motywowanie
uzdolnionej młodzieży.

Podczas  uroczystego  zakończenia  roku  szkolnego  Dyrektor
Wykonawczy firmy budowlanej MUNIAK Pan Daniel Ślazyk wręczył
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uczniom technikum budowlanego atrakcyjne nagrody za najlepsze
wyniki w nauce.

Warto  zaznaczyć,  że  do  porozumienia  między  stronami
doprowadził m.in. Daniel Ślazyk – absolwent Zespołu Szkół Nr 1
w  Limanowej  oraz  Pani  Danuta  Buszek-Wrona  przewodnicząca
sekcji  budowlanej  przedmiotów  zawodowych.  Cieszy  fakt,  że
absolwenci  po  latach  wracają  w  szkolne  mury  i  aktywnie
działają na rzecz swoich młodszych kolegów z budowlanki.

Zakończenie roku szkolnego w
Powiecie  Limanowskim  –
fotogaleria
Dokładnie  tydzień  temu  uczniowie  zakończyli  rok  szkolny
2017/18  i  rozpoczęli  dwumiesięczny  odpoczynek  wakacyjny.
Poniżej  zapraszamy  Państwa  do  galerii  zdjęć  z  uroczystych
akademii w szkołach ponadgimnazjalnych Powiatu Limanowskiego,
a  młodzieży  raz  jeszcze  składamy  gratulacje  i  życzymy
zasłużonego  odpoczynku.

 

 

 

 

Zakończenie  roku  szkolnego  w  I  Liceum  Ogólnokształcącym  w
Limanowej. Galeria na stronie szkoły_ GALERIA
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Zakończenie roku szkolnego w Zespole Szkół nr 1 w Limanowej.
Galeria na stronie szkoły_GALERIA
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Zakończenie  roku  szkolnego  w  Zespole  Szkół  Technicznych  i
Informatycznych  w  Limanowej.  Galeria  na  stronie  szkoły_
GALERIA

 

 

 

 

Zakończenie roku szkolnego w Zespole Szkół Ponadgimnazjlanych
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w Mszanie Dolnej. Relacja z wydarzenia na stronie szkoły_
GALERIA

 

 

 

 

Zakończenie roku szkolnego w Zespole Szkół im. KEN w Tymbarku.
Galeria na stronie szkoły_ GALERIA

 

https://zstio.edu.pl/turniej-wiedzy-pozarniczej-4/
https://zstio.edu.pl/turniej-wiedzy-pozarniczej-4/


 

 

Jest już dostępny nowy numer
informatora  samorządowego
„Wiadomości z Powiatu”
Jest  już  dostępny  nowy,  bezpłatny  numer  powiatowego
kwartalnika  „Wiadomości  z  Powiatu”.  W  bieżącym  numerze
aktualne  informacje  z  pracy  Zarządu  i  Rady  Powiatu
Limanowskiego oraz kolorowa galeria wydarzeń odbywających się
od marca do czerwca w naszym powiecie.

Wiadomości z Powiatu to bezpłatna gazetka, ukazująca się co
kwartał z inicjatywy Zarządu Powiatu Limanowskiego. Obecnie
wydanych zostało już 33 numery! Każdy z nich m.in. zawiera
wydarzenia,  realizowane  przedsięwzięcia,  podjęte  projekty,
aktualną  sytuację  na  rynku  pracy,  jak  również  imprezy
odbywające się pod patronatem Starosty Limanowskiego – Jana
Puchały.

Już  dzisiaj  każdy  może  sięgnąć  po  nowy,  bezpłatny  numer
„Wiadomości z Powiatu”, który znajduje się w strategicznych
miejscach  (tj.  sklepy,  Urzędy  Gminy,  ośrodki  zdrowia)   w
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każdej z gmin powiatu limanowskiego

Domatorów zapraszamy do wersji elektronicznej :

PDF_ GAZETA_33

Czytaj na bieżąco „Wiadomości z Powiatu”!

 

Dorośli  dzieciom  –  czytamy
przedszkolakom
W  przedszkolu  działającym  w  ramach  Zespołu  Szkoły  i
Przedszkola  w  Łostówce  rozpoczęto  realizację   projektu
czytelniczego  „Dorośli  dzieciom”,  który  swoim  patronatem
objęła  Krystyna  Knapczyk  –  koordynatorka  przedsięwzięcia  z
Gminnej Biblioteki Publicznej, Filia w Łostówce. W czytaniu
najmłodszym wzięła udział m.in. Ewa Filipiak Radna Powiatu
Limanowskiego.

8.05.2018 r. przedszkole odwiedziła Zofia Skolarus – Dyrektor
Gminnej Biblioteki Publicznej. Spotkanie rozpoczęła od rozmowy
z  wychowankami  placówki.  Przeczytała  dzieciom  książkę  Ewy
Stadtmuller  „Jak  robaczek  świętojański  otrzymał  świetlistą
szatkę”.  Było  przy  tym  mnóstwo  zabawy!  Dzieci,  z  uwagą
słuchając bajki, z chęcią oglądały obrazki pokazywane przez
Panią Zofię. Wspólną lekturę  zakończyła słodka niespodzianka!
Przedszkolaki  odwdzięczyły  się  swojemu  gościowi  piosenką
„Jestem sobie przedszkolaczek”.

6.06.2018 r. w ramach akcji zaproszenie do przedszkola przyjął
Jan Chorągwicki – radny z Łostówki.  Tym razem witano się z
gościem  poprzez  słynne  „przybijanie  piątek”.  Dzieci  były
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zachwycone rozmową z Panem Janem. Łostowski radny przeczytał
dzieciom dwie bajki: „O borsuku samotniku” Ewy Stadtmuller i
„Dzielny  piesek  Tobi”  Wioletty  Święcińskiej.  Panująca
atmosfera skupienia i ciszy oznaczała, że wybór książek był
trafny.  Spotkanie znowu zakończyła słodka niespodzianka od
gościa przedszkola i muzyczny występ dzieciaków.

13.06.2018 r. odbyło się kolejne spotkanie z książką. Tym
razem  udział  w  nim  wzięła  Ewa  Filipiak  –  radna  Powiatu
Limanowskiego,  Inspektor  ds.  pozyskiwania  środków  unijnych.
Pani Ewa już od pierwszej chwili zyskała sympatię najmłodszych
wychowanków placówki. Podczas spotkania przeczytała dzieciom
kilka utworów z książki „Tuwim dzieciom”; „Zosia Samosia”;
„Gabryś”;  „O  Grzesiu  kłamczuchu  i  jego  cioci”  i  „Słoń
Trąbalski”. Zrobiła to tak profesjonalnie i zabawnie, że mała
publiczność  domagała  się  kolejnych  słuchowisk.  Dzieci  były
zachwycone! Spotkanie, tradycyjnie już, zakończyło się słodkim
poczęstunkiem  i  piosenką  przedszkolaków  „Powiedz  Jasiu,
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powiedz Olu”.

W  projekcie  udział  wzięły  trzy  grupy  przedszkolne:
Krasnoludki, Niedźwiadki i Zuchy. Jego celem jest tworzenie
wokół dzieci pozytywnej atmosfery kontaktu z książką, a także
wyrabiania od najmłodszych lat potrzeby obcowania z utworem
pisanym.

Naszym gościom bardzo dziękujemy za czas jaki nam poświęcili –
wyrazy  wdzięczności  przekazują  organizatorzy  projektu.  Mamy
nadzieję, że w nowym roku szkolnym uda nam się kontynuować
akcję „Dorośli dzieciom – czytamy przedszkolakom”. Kto wie,
kogo zaprosimy tym razem…

 

źr.: UG Mszana Dolna

Pożegnanie  Dyrektor  Szkoły
ZSP w Mszanie Dolnej
Dzisiaj,  podczas  uroczystej  akademii  kończącej  rok  szkolny
2017/18 w Zespole  Szkół Ponadgimnazjalnych w Mszanie Dolnej
Wicestarosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz   Dyrektor
Wydziału Edukacji i Sportu Artur Krzak złożyli życzenia i
gratulacje dla odchodzącej na emeryturę Dyrektor Szkoły Pani
Haliny Bubiłek.

Dzisiejsze zakończenie roku szkolnego w ZSP było okazja do
podsumowania  pracy  uczniów  i  nauczycieli.  Po  wręczeniu
świadectw i nagród dla najlepszych uczniów, przedstawiciele
Powiatu podziękowali Dyrektor Szkoły Pani Halinie Bubiłek za
11 lat owocnej współpracy oraz przekazali w imieniu Zarządu i

https://powiat.limanowski.pl/blog/koniec-roku-szkolnego-w-zsp-w-mszanie-dolnej/
https://powiat.limanowski.pl/blog/koniec-roku-szkolnego-w-zsp-w-mszanie-dolnej/


Rady Powiatu pamiątkową rzeźbę.

– Lata pracy pedagogicznej niech stanowią dobre wspomnienia i
pozostaną  satysfakcją  dokonań  jakie  były  Pani  udziałem.
Składamy  również  podziękowania  za  wieloletnią  współpracę,
podczas  której  realizowane  wspólnie  przedsięwzięcia  były
cennym  doświadczeniem.  Niech  czas  odpoczynku  na  emeryturze
będzie okazją do spełniania marzeń, zamierzeń i pomysłów, na
które może do tej pory brakowało czasu – mówił Wicestarosta.

Pani  Halina  Bubiłek  dyrektorem  Zespołu  Szkół
Ponadgimnazjalnych w Mszanie Dolnej była od 1 września 2007 r.
do 30 czerwca 2018 r.
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Edukacja GOPR w I LO
Bezpieczeństwo  w  czasie  wakacji  jest  bardzo  ważne.  O  tym
wiedzą wszyscy. Jednak w ramach samodyscypliny i samokontroli
w wolnym czasie uczniowie naszej szkoły edukowali się razem z
ratownikami Górskiego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego Grupy
Podhalańskiej GOPR.
Edukację o zachowaniu się w górach i nad wodą  prowadzili
Paweł  Michalik  i  Dariusz  Bielak.  Młodzież  mogła  również
obejrzeć  filmy  dotyczące  pracy  ratowników,  a  także
skonsultować, jak należy spakować plecak na wycieczkę i gdzie
należny szukać pomocy w razie potrzeby. Zainteresowani, po
zakończonym  szkoleniu,  dowiedzieli  się,  co  znajduje  się  w
plecaku  ratownika  GOPR  oraz  mieli  możliwość  usiąść  w
samochodzie terenowym, który wyjeżdża na akcje ratownicze. 
Organizatorami  spotkania  byli  nauczyciele  wychowania
fizycznego  z  naszej  szkoły.
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źr./fot.: I LO Limanowa

Pomysły  na  biznes
limanowskiej  młodzieży
nagrodzone!

W  ubiegły  czwartek  w  siedzibie  BS  w
Limanowej  wręczono  nagrody  laureatom
etapu  regionalnego  konkursu
organizowanego  w  ramach  programu
TalentowiSKO,  pn.  „Inkubator  szkolnych
biznesów”.
W tym roku ok. 300 szkół w kraju zgłosiło się do konkursów
organizowanych  przez  Bank  BPS  S.A.  w  ramach  programu
TalentowiSKO.  Program  powstał  w  2013  r.  i  rozwija  ideę
Szkolnych  Kas  Oszczędności  prowadzonych  przez  Banki
Spółdzielcze,  uczy  systematycznego  oszczędzania  oraz
gospodarowania finansami, a także pokazuje pozytywne wzorce
przedsiębiorczych postaw. Co roku w ramach Programu najmłodsi
mierzą się w konkursie „Oszczędzanie w SKO procentuje w Banku
Spółdzielczym”,  podczas  którego  m.in.  wystawiają
przedstawienie o oszczędzaniu i sprawdzają swoją wiedzę na
temat finansów w turnieju.
Gimnazjaliści  i  uczniowie  klas  7  i  8  szkół  podstawowych
rywalizują w konkursie „Spółdzielnia dobrych serc”, gdzie mają
za zadanie zorganizować zbiórkę pieniędzy na ważny społecznie
cel. Uczniowie szkół ponadgimnazjalnych zgłaszają do konkursu
„Inkubator szkolnych biznesów” pomysły na własny biznes.
Mimo iż poziom prac był bardzo wysoki, a rywalizacja zacięta,
to po raz kolejny biznesplany limanowskiej młodzieży okazały
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się  przemyślane  i  profesjonalnie  przygotowane.  Podczas
uroczystości laureaci konkursu z rąk P. Adama Dudka – Prezesa
Zarządu  Banku  oraz  P.  Janusza  Guzika  –  reprezentującego
Starostwo Powiatowe w Limanowej, odebrali czeki i pamiątkowe
dyplomy.  Laureatom  towarzyszyli  opiekunowie,  P.  Sylwia
Stelmach  i  P.  Maria  Gawron  oraz  P.  Stanisław  Wąsik,
Wicedyrektor Zespołu Szkół Technicznych i Ogólnokształcących 
im.  Jana  Pawła  II  w  Limanowej.SZKOŁY  PONADGIMNAZJALNE
„Inkubator  szkolnych  biznesów”  –  ETAP  REGIONALNY

I miejsce – ANNA JANOWSKA –  I LO im. Władysława Orka w
Limanowej, Opiekun – Sylwia Stelmach, patronat – Bank
Spółdzielczy w Limanowej
II miejsce – MATEUSZ ADAMCZYK i PIOTR MAMALA –  Zespół
Szkół Technicznych i Ogólnokształcących  im. Jana Pawła
II w Limanowej, Opiekun – Maria Gawron, patronat Bank
Spółdzielczy w Limanowej.

Ponadto  Anna  Janowska  zdobyła  nagrodę  specjalną  ufundowaną
przez  Fundację  Rozwoju  Bankowości  Spółdzielczej,  którą
odebrała 11 czerwca w Warszawie,  podczas uroczystej gali
podsumowującej  etap  krajowy  konkursów  TalentowiSKO.  Należy
podkreślić,  że  do  tegorocznych  zmagań  konkursowych  stanęło
blisko 30 000 uczniów.

We wrześniu ruszy kolejna, szósta już edycja Programu. Do tej
pory zanotowano blisko  1 000 000 wejść na TalentowiSKO.pl.
Wiele szkół prowadzi na niej swojego bloga, gdzie opisuje
bieżące  wydarzenia  z  życia  szkoły.  Profil  Programu  na
Facebooku lubi ponad 9 100 użytkowników.Serdecznie gratulujemy
sukcesów i zapraszamy wszystkie szkoły do współpracy z Bankiem
Spółdzielczym  w  Limanowej  w  zakresie  edukacyjnego  programu
TalentowiSKO oraz akcji SKO. Na laureatów czekają wyjątkowo
atrakcyjne nagrody.

źr.: BS Limanowa



Odbyły  się  XIX  Powiatowe
Zawody  Sportowo  –  Obronne
p.k. „HARNAŚ – 2018″
14 czerwca 2018 r. na stadionie rezerwowym w  Tymbarku odbyły
się  XIX  Powiatowe  Zawody  Sportowo  –  Obronne  uczniów  klas
wojskowych, szkół średnich i gimnazjów p.k. „HARNAŚ – 2018″.

Celem  zawodów  jest  popularyzacja  sportów  obronnych  i
strzelectwa  sportowego,  podnoszenie  poziomu  sprawności
fizycznej,poznanie  walorów  krajoznawczych  Beskidu
Wyspowego,rozwijanie  współpracy  i  współzawodnictwa  klas  o
profilu  wojskowym,  młodzieży  szkół  średnich  powiatu
limanowskiego  a  także  Organizacji  Społeczno-Wychowawczych
„Strzelec”.

 

Powiatowe  Zawody  Sportowo-Obronne  p.k.  „Harnaś-2018”  w
imieniu Jolanty Dunikowskiej-Wszołek – Dyrektor Zespołu Szkół
im. KEN w Tymbarku otworzył  Józef Banach.
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W  zawodach  uczestniczyły  drużyny  3-osobowe  w  dwóch
kategoriach: dziewcząt i chłopców, reprezentujące gimnazja i
szkoły  ponadgimnazjalne.  Rywalizacja  odbywała  się  na  4-
kilometrowym  torze  przeszkód,  w  czasie  pokonywania  którego
zawodnicy  musieli  wykazać  się  umiejętnościami  udzielenia
pomocy  przedmedycznej,  sprawnym  posługiwaniem  się  środkami
chemicznej ochrony osobistej, celnymi rzutami granatem. Część
toru należało pokonać czołgając się oraz wspinając po linie.
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Należało również rozwinąć i nawiązać łączność oraz wykazać się
„celnym okiem” na strzelnicy. Na koniec uczestnicy musieli
przeprawić się przez rzekę za pomocą pontonu. Mimo trudnych
warunków terenowych i ciągle padającego deszczu, łącznie na
starcie stanęło aż 21 odważnych  zespołów.

W kategorii gimnazjów wystartowało 10 zespołów / 5 dziewcząt i
5 chłopców /  ze Słopnic, Skrzydlnej  i Tymbarku.

Wyniki  końcowe  w  kategorii  dziewcząt   przedstawiają  się
następująco:

I miejsce Gimnazjum Tymbark I w czasie 47 min 50 sek

w  składzie:  Dominika  Hochoł,  Agnieszka  Wołowczyk  i  Ola
Krzyściak.

II miejsce: Gimnazjum Tymbark II w czasie 51 min 23 sek

w składzie: Aneta Kordeczka, Anna Nowak, Kinga Kubowicz.

III miejsce: ZPO w Słopnicach w czasie 51 min 55 sek

w składzie: Zuzanna Ślazyk, Magda Pach i Alicja Banach.

IV miejsce: Gimnazjum Tymbark III  w czasie 58 min 34 sek
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V miejsce: Gimnazjum Tymbark IV w czasie 71 min 10 sek

Kategoria gimnazjalna chłopców:

I miejsce Gimnazjum  Tymbark w czasie 32 min 21 sek

w składzie: Max Puchała, Marek Bubula i Paweł Czopek.

II miejsce ZPO w Słopnicach w czasie 37 min 25 sek

w składzie: Sebastian Gros, Jakub Bugajski i Jakub Wójtowicz .

III miejsce Gimnazjum Tymbark w czasie 46 min 48 sek

w składzie: Michał Gajda, Emil Brzazgoń i Tomasz Zwierczyk.

IV miejsce:  ZPO Słopnice  w czasie 47 min 30 sek

V miejsce:  Gimnazjum w Skrzydlnej  w czasie 50 min 27 sek

W kategorii szkół średnich, wśród dziewcząt wystartowały 3
zespoły, które reprezentowały Zespół Szkół im. KEN w Tymbarku.

Wśród dziewcząt zwyciężyły:

I miejsce ZS im. KEN w Tymbarku II b  w czasie 47 min 50 sek

w składzie: Elżbieta Sołtys, Weronika Bogdan i Dominika Pyryt.

II miejsce ZS im. KEN w Tymbarku  II b w czasie 51 min 05 sek

w składzie: Faustyna Koszut, Sabina Setlak i Jolanta Skalska.

III miejsce ZS im. KEN w Tymbarku I b w czasie 57 min. 42 sek

w składzie: Anna Żelazny, Gabriela Cachro i Angelika Kożuch.

W  kategorii  szkół  średnich,  wśród  chłopców  wystartowało  8
zespołów z następujących szkół i organizacji:

Zespół  Szkół  Technicznych  i  Ogólnokształcących  w
Limanowej,
ZSTI w Mszanie Dolnej,



JS Nr 2007 ZS „Strzelec” im. kap. Paolone OSW Tymbark,
Zespół Szkół im. KEN w Tymbarku.

Najlepszymi wśród chłopców okazali się:

I miejsce  „II C” z ZS im. KEN w Tymbarku  w czasie 30 min 01
sek

w składzie: Rafał Mazur, Dawid Woźniak i Wiesław Kowalczyk.

II miejsce ZSTI w Mszanie Dolnej w czasie 32 min 22 sek

w składzie: Dawid Rutkowski, Dawid Wójciak i Łukasz Filas.

III miejsce ZSTiO im. Jana Pawła II w Limanowej w czasie 34
min 02 sek

w składzie: Jacek Mucha, Kamil Śliwa i Bartłomiej Urban.

IV miejsce ZS im. KEN Tymbark 8  w czasie 34 min. 29 sek

V miejsce ZS im. KEN Tymbark  5 w czasie 35 min.43 sek

VI miejsce ZSTI w Mszanie Dolnej w czasie 38 min. 25 sek

VII miejsce ZS im. KEN w Tymbarku 6 w czasie 40 min. 47 sek

VIII miejsce I „b” z ZS im. KEN w Tymbarku w czasie 44 min. 50
sek

Dla  trzech  najlepszych  drużyn  w  poszczególnych  kategoriach
przygotowano puchary oraz nagrody rzeczowe. Ich fundatorami
byli: Starostwo Powiatowe w Limanowej, Urząd Gminy Tymbark
oraz PPPS Tymbark S.A. który przekazał soczki dla wszystkich
uczestników.

Nagrody  zwycięzcom  wręczali:  Jolanta  Dunikowska-Wszołek  –
Dyrektor Zespołu Szkół im. KEN w Tymbarku wraz z Wójtem Gminy
Tymbark – Pawłem Ptaszkiem.  Gośćmi zawodów byli również:
Artur Krzak – Dyrektor Wydziału Edukacji oraz Komendant ZS
„Strzelec” nr 2007 oddział Tymbark Robert Nowak.



  

Po  zakończeniu  zawodów  wszystkich  uczestników,  opiekunów  i
zaproszonych  gości  organizatorzy  zawodów  poczęstowali
tradycyjną żołnierską grochówką.

Zawody przygotowali i przeprowadzili:

Leszek Lach  – Sędzia Główny zawodów,

płk Jan Dominik – Sędzia koordynator i kierownik konkurencji
strzeleckich,

Grzegorz Dziadoń – Sędzia koordynator,

Stanisław Opach – Sędzia konkurencji strzeleckich,

Barbara Rakoczy – Sędzia pomocniczy,
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Krzysztof Przechrzta – Sędzia pomocniczy,

Sławomir Rymarczyk- Sędzia pomocniczy

a także nauczyciele i uczniowie klas wojskowych tymbarskiego
Zespołu Szkół.

Zapraszamy do galerii zdjęć na FACEBOOKU

Fot. ZS im KEN w Tymbarku

III  Wojewódzki  Plenerowy
Konkurs Kulinarny w Żmiącej
14 czerwca po raz trzeci w Żmiącej koło Limanowej odbył się
Plenerowy Konkurs Kulinarny „Mistrz pleneru”, adresowany do
uczestników Małopolskiej Wojewódzkiej Komendy OHP i Centrów
Kształcenia i Wychowania, uczących się w  zawodzie innym niż
kucharz.  Organizatorami  przedsięwzięcia  byli  Małopolska
Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy oraz 6-32 Hufiec
Pracy w Limanowej.

Otwarcia konkursu w obecności uczestników i zaproszonych gości
dokonała Łucja Filipiak – komendant 6-32 HP, a także Jacenty
Musiał – Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Starej Wsi.
W kulinarnej rywalizacji wzięło udział 19 małopolskich drużyn.

Głównym celem imprezy było rozwijanie pasji i zainteresowań
kulinarnych młodzieży OHP, propagowanie zdrowego stylu życia
poprzez  wykorzystanie  w  kuchni  dietetycznych  produktów,  a
także umiejętność rywalizacji w duchu fair play – informują
organizatorzy.

Uczestnicy imprezy pracowali w dwuosobowych drużynach, a ich
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zadaniem  było  przyrządzenie  potrawy  z  grilla  według
samodzielnie opracowanej receptury. Czas przygotowania dania
wynosił  90  minut.  Efektem  pracy  grillujących  były  smaczne
potrawy, podane w ciekawy i oryginalny sposób.

Jury w składzie: Krzysztof Świerczek – Wojewódzki Komendant
MWK  OHP,  Jacenty  Musiał  –  Dyrektor  Gminnej  Biblioteki
Publicznej w Starej Wsi, Szymon Nowak – gospodarz miejsca,
Jakub Kasiński – szef kuchni w Karczmie Matras w Limanowej i
laureat ogólnopolskich konkursów kulinarnych, a także Michał
Kowalczyk – wychowawca z 6-36 HP Skomielna Biała nie mieli
łatwego zadania. Jak podkreślali – Przy ocenie komisja brała
pod uwagę smak, estetykę podania i kreatywność. Tegoroczne
potrawy były przygotowane na bardzo wysokim poziomie.

Mistrzami III Wojewódzkiego Plenerowego Konkursu Kulinarnego
okazali się reprezentanci Hufca Pracy w Myślenicach: Grzegorz
Łukasik i Eryk Napora,

II  miejsce  przypadło  reprezentantom  Hufca  Pracy  w  Starym
Sączu: Annie Wojtas i Damianowi Lizoń,

III lokatę zajęła drużyna ze Środowiskowego Hufca Pracy w
Nowym Sączu: Ewelina Miczołek i Katarzyna Jeleńska.

Podsumowania konkursu i wręczenia nagród dokonał Wojewódzki
Komendant OHP Krzysztof Świerczek. Na zakończenie uczestnicy
plenerowej imprezy obejrzeli pokaz przygotowania nietypowych
deserów z użyciem ciekłego azotu, w wykonaniu młodzieży z
limanowskiej jednostki i pana Jakuba Kasińskiego. Każdy mógł
spróbować sorbetu arbuzowego i kremu na bazie mascarpone i
grillowanych owoców. Mimo deszczowej aury uczestnicy imprezy
opuszczali  „Stawy  przy  młynie”  w  dobrych  humorach  i
zapewnieniem udziału w przyszłorocznej edycji konkursu.

 

źr./fot.: Małopolska Wojewódzka Komenda OHP



 

 


